11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.03.2006 19:18:34

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.03.2006 21:18:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15666/answer/15667




YBaxaemas VMiuHa! BeposiTHOCTH 3a6epeMeHeTh OT MyKUMHEI C TAKMMHU T10Ka3aTeIIMU
cliepMorpaMMbl TpobieMaTuyHo. Heo0X0quMOo BEISICHUTH IPUUUHY CHUXKEHUS MTOIABUKHOCTHU
criepMaTo30uaoB. [IpoBoguTCs MHOTO crielubuyeckux 00CIeN0BaHUM, BEISICHSETCS IPUYUHA
acTeHo3oocnepMuiu. 1715 peleHus Bcex 3TUX BOIIPOCcoB BaMm HeoOxonumo o0paTuThCs B LIeHTp
IIJITaHUPOBAHUS ceMby (MH LIeHTp penpopyKiuu), rae npodpecCcroHanrbHO 3aHUMAIOTCS ITOI0OHBIMYI
BOIIpOCaMiu. f MOTy peKOMeH0BaTh 00pPaTUTHCS K AKonsgHy AHapeto CtenaHoBuYy, ['eHepanibHOMY
IUpPeKTOpy Pecry6auKaHCKOTO IeHTpa PEMpPONyKLIKY YelloBeKa U IJJaHupoBaHus ceMbu M3 PO,
HaXO[ISIIIETOCS 0 agpecy MockBa, IBaHBKOBCKeO 110occe, oM 3., Tenedons 193-52-98, 190-00-90,
190-44-22. MoxeTe npu oOpalleHuH COCnaThCa Ha nHbopMauuio ¢ Hamtero cata UroWeb.ru. Yoauu
Bawm!



